

×



Москва, Аэропорта проезд 8

## Характеристики объекта

Метро Аэропорт (26 мин. пешком) Тип дома кирпично-монолитный

Местоположение Москва, Аэропорта проезд 8 (САО)

Дата сдачи ГК 2013 Этажность 3 эт. 40-390 m<sup>2</sup> Площадь квартир Тип объектов апартамент Высота потолков 3.5 м Парковка подземная

Кондиционирование / Вентиляция централизованное / приточно-вытяжная

Безопасность огороженный территория,система видеонаблюдения Благоустройство территории: ландшафтный дизайн,парковая зона,зоны отдыха

## Об объекте

«Studio 8» - это уникальный двухэтажный кирпичный комплекс в стиле loft. Компаниязастройщик предлагает купить квартиру в ЖК «Studio 8» площадью от 40 до 390 кв.м. Квартиры в этом жилом комплексе порадуют своих хозяев высокими 4-метровыми потолками и огромными панорамными окнами.

Снять квартиру в ЖК «Studio 8» означает поселиться в квартале с особой атмосферой в кругу единомышленников. Концепция жилого комплекса объединяет жилые площади, коммерческие пространства и офисы. Здесь созданы все условия для комфортной жизни, работы и отдыха. При желании можно сдать квартиру в ЖК «Studio 8» с удобной транспортной доступностью. А для тех, кто предпочитает общественный транспорт, прогулка до ближайшей станции метро займёт не более 7 минут.

Специалисты компании HOUSE MALL помогут продать квартиру в ЖК «Studio 8» с многоуровневой системой безопасности и подземным двухуровневым паркингом, помогающим решить проблему сохранности автомобилей. Квартира в этом жилом комплексе станет прекрасным решением жилищного вопроса.



## Отдел по продажам











